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 את להקדיש המערכת החליטה קל בלב לא

 במינה מיוחדת כה אנושית לתעודה עמודיה
 מיזאן. פרשת על בר־לב אליעזר של כדבריו

 האשמות כרוכות אלה בדבריו כי ברור היה
 תחילה בר־לב את ביקשנו לכן מאד. כבדות
 כזכור, החיות. העובדות את לפנינו להביא
 .לטיהור שנה 16 זה לב בר אליעזר גם לוחם
 שנות 15ל־ שנדון שיינצווים, ראובן של שמו

צוונגר. יעקב המהנדס רצח בעוון מאסר
 מפיהם שמענו העדים, מן לכמה עמו נסענו

 יום הקדישו אנשים שלושה דבריהם. רוב את
 מפורט דו״ח, הביאו זו, לחקירת־לוואי שלם

 : הדעה התגבשה בסיכום המערכת. לישיבת
­ה היועץ במקום לבוא יכולה המערכת אין

 פסק־ אחריותה על לפסוק השופט, או משפטי
­שהוב והעובדות העדויות אולם מחייב. דין
 מחדש פתיחה לדעתה, מצדיקות, לפניה או

 בית־ בפני העניין כל והבאת החקירה של
 יכולה הדברים פרסום ידי על מוסמך. משפט

מזעזע. עוול לתיקון תרומה לתרום אולי, היא,
 רוצה הייתי התמונה, את להשלים כדי
­ה הראיון של הפרטיכל מן קטע כאן לצטט
­היו כהן, חיים על־ידי לנו ניתן אשר מיוחד

­ה זה, קטע ישראל. ממשלת של המשפטי עץ
 על־ידינו פורסם לא מיזאן, לפרשת נוגע
 ).818 הזה (העולם הקטעים שאר עם יחד

: לפניך והריהו
 את בשעתו בינסת מדוע כהן, מר

­אחר עד להם ומסרת העתונאים
 של אשמתו כרכר מסקנות יותך

רגיל? או נהוג זה דבר האם מיזאן?
­מ כלל בדרך פשוטה. מסיבה זאת עשיתי

 בבית־ כזה מקרה על ידיעות הציבור קבל
 שהושמעו, העדויות את קורא הוא המשפט.

 בעצמו. לשפוט יכול הוא הצדדים. טענות את
 מי על או המשפטי, היועץ עד חלה אז גם

­ה שהעדויות לכך האחריות בשמו, שמופיע
­ה זה במקרה אולם נכונות. על׳ידו מובאות

­מצא לכן בדין. לעמוד יבול אינו חולה, איש
 לתת ההאשמה, של הרצינות לאור לנכון, תי

 אם נבדקו, העניינים שאמנם הבטחה בעצמי
 הגנה גם (למיזאן) לו שיש העלמתי לא כי

טובה.
 קי- מעטים ימים שלפני לנו נודע

 מי- משפחת כני את לראיון כלת
 כגורלם. המתעניין פרטי ואיש זאן

 זאת ככל הכטחת כאילו לנו נמסר
­ה הנכון כחקירה. מחדש לפתוח

- ? דבר
 חדשים, דברים להם שיש לי אסרו הם לא.

­ל אותם שלחתי לזזקירה. חדשות נקודות
 ישנן אם בזה, לטפל תפקידה זה משטרה.
חדשות. עדויות

 יותר הרבה אך כנעני. להיות שקשה ייתכן
לא־כנעני. להיות קשה

­אי או עברית, לקרוא יודע שאינו מישהו,
 מדביק קורא, הוא אשר את להבין יודע נו

 אתה אם אבוד. עתה ואז התיו, את עליך
 אלא שאינך ברור הרי כנעניותך, את מכחיש
 את לגלות אפילו מעז שאינו מוג־לב פחדן,

דעותיו.
 ללא זה. ביש במצב פעם לא בעצמי הייתי

 אולי, פסולות שדעותי לטעון ניסיתי הועיל
­ה מדעות לחלוטין שונות אך — פחות לא

­הקר איש הגדול, בעל של קללתו כנענים.
אמריקאי. גומי־לעיסה כמו נדבקת ניים׳

 .הנמצאים לאנשים האהדה כל לי יש לכן
 דעותיהם. עם מזדהה כשאיני גם מצב, באותו

 סיפרנו עליו קינן, עמוס הוא מאלה אחד
אנג־ מאמר קישטה תמונתו כי מכבר לא לך

©

­מ הגבה קיבלתי עתה זה הכנענים. על לי
: אותך לענין העשויה ידיו,

יקירי, ״אורי
 אנשים, במדור עיתונך, של האחרון בגליון

 כתבה פרסם בלונדון יהודי עיתון כי קראתי
 אותה לקשט לנחוץ ומצא ר,״כנענים״״ על

 להסביר אפשר איך יודע אינני בתמונתי.
 לעשות נסיתי ובשעתו כנעני, שאינני לאנשים

 מנסה אני עתה בית־המשפט. במת מעל זאת
שוב. זאת לעשות

 לשינוי השואף אדם כל לכנות אפשר אם
 בין להבנה המטיף במדינה, השורר המשטר
­המקו הכוחות עם ולברית וערבים יהודים

 ולא האימפריאליזם, כנד המתקדמים מיים
 וכמוני כנעני, הריני — כנעני בשם להפך,
אחרים. רבים

 מרכז אנשי עם להזדהות הכוונה אם אולם
 אלף העיתון הוא שבטאונה הצעירים העברים

 העברים לגמרי. מסתייג אני מאלה הרי —
 ו״עברים״, ״יהודים״ בין מבדילים הצעירים
 חדשה אומה הנם בארץ שנולדו אלה ולגביהם

­ה בני הנם שהיהודים בעוד ובפועל, בכוח
 דעה נגד מתקומם אני דתית. עדה של פזורה

 הגר אם בארץ, הנמצא אדם כל לדעתי זאת.
 הנו — במקרה כאן נולד או במקרה הנה

 להפריד אין לדעתי וזכויות. חובות שווה
 אף־ בארץ, הישוב ובין הפזורה בין עדיין
­ה היחסים את להסדיר היא שחובה על־פי

 לחלוטין, חדשה הבנה של בסיס על הדדיים
 בצורה להתפתח הישראלי לקיבוץ שתניח
ובלתי־תלויה. חפשית
­מהתר להנתקות מטיפים הצעירים יסרהעב

­ולטי היהודית ומההיסטוריה היהודית בות
 מהעבר היונקת לחלוטין חדשה תרבות פוח

 זאת. דעה נגד מתקומם אני ביותר. הקדום
­ויהו אבן־גבירול היהודים את שימחק מי כל
 הספרות ומאוצר שלי מההיסטוריה הלוי דה

­לבנ פושע, בעיני הריהו — שלי והמחשבה
 נאמן להיות רצון כל לי .אין ושוטה טיני

חסרת־תרבות. אך חדשה, לאומה
­כי הסבירו,לי לא עדיין הצעירים העברים

 לעזור והגח״ל מהמח״ל ליהודים הרשו צד
 את מעריך אני הערבים. נגד במלחמתם להם

 רוצה אני גם הערבים, עם להבנה לבוא רצונם
 מבלי הערבים את ישכנעו כיצד אך בזאת.
 הם מתארים כיצד ? קיימות עובדות ליצור

 שחציו איש, וחצי מיליון של שגרעין לעצמם
 של זאת על התפתחותו ברמת עולה אינו

­זהי לשון לנקום (אם וסוריה הלבנון תושבי
 לקיומנו מספקת ערובה להוות יצליח רה),

.התיכון במזרח ולשתלבותנו
 את יסודי באופן להסביר כדי המצע קצר

 עליהם יודע היום שעד מאנשים, הסתייגותי
 (עתונאי של מסוגו אנשים מפי רק הציבור

 שיזהו רצון כל לי אין זאת, בכל מסויים).
 למען הרבה לסבול מוכן אני אתם. אותי

 איני אולם בכך, צורך יש אם השקפותי,
 השקפות של מפופולריות להנות אפילו מוכן

 את אוהב איני מזה, חוץ השקפותי. שאינן
 השתתפתי 1949 שבשנת אף־על־פי הכנענים,

שלהם. בעיתון
 בעיתונך, לדברי מקום תתן כי מקווה אני

מראש.״ תודתי זאת ועל

.., - מכתבים
50״/״ מיכצע
 מקווה הנני שנתי. מינוי השבוז על צ׳ק מצורף
דומה. תהיה הטובים החברה שהיענות

 צה״ל גרזון, גדעון סרן
 חצי אם אחוז. מאה הוא אחוז חמישים מיבצע

 ב- העיתוז את תשסרו מטרותיו את להנשים ליחו
אחוז... מאתים.

 תל־אביב חסין, אליהו
 המש־ (שהוא) הקורא אל וישרה כנה ...פנייה

 שלכם. במו בלתי־תלוי עיתוז של העיקרית ענת
במיבצע. הצלחה (ולי) לכם מאחל אני

 חדרה בן־צור, אפרים
 תודה חדש. מינוי על שחתמו מאלה אחת אני
 עוד עד אחתום אזכה. אם הפיס. איגרת עבור

עיתונים. עשרה
תל־אביב שרון, יהודית

אחת דלת רק
 העיריה) (מעובדי קטן חלק רק כי ...הידיעה

 אינה )818 הזה (העולם אפריל משכורת את קיבל
 משכורתם את קיבלו 970/0 לפחות כלל. מדויקת

שלאחריו. החודש בתור
­הנז הימים שלושת בכל ב״ה אכלתי :זאת עוד
 באיחור. אולי אם שלי, הצהרים ארוחת את כרים
 לדפוק נזקקתי ולא מנחה תפילת זמן לפני אבל

 מכיווז אשכול לוי של הפרטית דירתו דלת על
משרדו. דלת על לדפוק שמסקיק

ירושלים עירית ■ראש קרים, יצחק
7 דם אין או דב יש

 היתה )816'הזה (העולם יוסף רב על הכתבה
 (טובה). שלפניה הכתבות כל שהיו רמה אותה על

 לנכון מצאתם שלא :לכם אסלח לא אחד דבר אבל
פילה... — האמיתי סמלו ז)ת לדוב לתת

 חלפון,ירושלים יהודה
 וה- הנפט את גם אם שלנו לפיתוח ואבוי אוי

נקודות. על־ידי האדמה מן יוציאו עופרות
 תל־אביב שמואלביץ, אברהם

 בדברים המאמין כנה איש של כנה. הערכה
 אינם אותו הסובבים שאלה רק חבל עושה. שהוא

כמוהו.
 תל־אביב שולמן, חיים

­לק בתור כשעמדנו אותו, ונידפנו קיללנו פעם
 ומק מנדפת שוב אני עכשיו הפילה. מנת את בי

 שוב כי לדאוג בתפקידו נשאר לא כי על ללת.
 אחר. דבר כל או פילה, לקנות בתור לעמוד אוכל

עקרת-בית. של דעתה ,זוהי
 תל־אביב שפיר, מרים

­הבדי המזון. ענייני את עזב שהרב מאד ...חבל
 קצת הוסיפו לפחות עליו שסיפרו המפולפלות חות
שלנו. התפל לתפריט טעם

טבריה כהן, יצחק
ערכי הפצע

 ,אל־פרג אום על בכתבה מוצאים אנחנו מה
 ברחו לא המסכנים הערבים 7 )818 הזה (העולם

 שלא מצטערים הם מתו. לא אף הם הארץ. מן
 לנטשה סרבו והם להם יקרה היתה מכורתם נהרנו,

 באו הכפר. מתושבי חלק דונמת ללבנון ולעבור
 היתה לערבים במשרד. שהוכנו מפות עם היהודים

שבו; עליה הקרקע על חוקית קניין זכות  כיוון י
 — החוק במסגרת לחץ מעשי ננדם הופעלו שכן,
 הם אבל לעבור, להם הציעו וכו׳, מים ניתוק

שמח. :בקיצור להתקבל. ניתנו שלא תנאים העמידו
 החדש, במקום החיים שתנאי חושבים האינכם

 שבאום־אל-פרג׳ז... אלה על יעלו יהיה. אשר ויהיה
 אד — ממנו שנתעלם על־ידי הרע את נפתור לא

 ומרפא ארוכה הבאת משום בו איו בפצעים חיטוט
 הוא. ,אצל אנושי רנש — הרחמים רגש להם.
שתוקים. לאסימונים אותו תפרטו אל דהילכום. אבל

 חיפה ק., אורי
 באחר הופיע אילו אובייקטיבי. מאמר ספק. בלי

­מא (אולם) אותו. מביו הייתי הערביים העיתונים
 על כשמן הוא עברי בעיתון כזה אוביקטיבי מר

הערבית, השינאה מדורת
 פתח־תקות שריער, שמעון

 ש־ להאמין יכול איני המאמר קריאת אחרי נם
 ניהפד האם כזו. אכזרית בצורה פסק בית־המשפט

 כזו בתופעה להתבייש יש ן שנייה לדרום־אפריקה
ומר. רע סופנו יהיה בטרם ולתקנה

בני־ברק בן־נתן, מאיר
משה קול לא הקול

 ידיעות שתי הופיעו )818( הזה העולם בנליוו
 שם נאמר מדוייקות. היו שלא ישראל, על

 משה על־ידי כתובה היתה מרכוס דוד על שההר*אה
 כמו־כן זו. מוזרה בשמועה אמת כל אין שרת.
 ״זהו כי אמרתי הפלמ״ח ספר על שבשיחה נאמר

כזה. דבר כל אמרתי לא רמיה״. ספר
ירושלים פרלמן, משה

הגדולה ההמצאה
 שלי ״הדרך הכתבה בדיקת בעת המגיה ישן האם

 חפץ שמא או )819 הזה (העולם צודקת״ היתה
ז בקוראים אחר'לשטות מישהו או הוא

 דומות, בתעשיות משמשים ומגנזיום מגנן כי אם
 למגג־ מנגן שיהפוך מדע איש נמצא לא עדיין
פרטים. לשמוע אשמח כזה, איש נמצא אם זיום.

תל־אביב בר־און, יחיאל
הזה. העולם נם

בנימיו ו-י
התדמי) (יהושע

נר עורך
״רקים״: בשני הזה העולם את קורא אני

 המדיני־ה־ המאמר את ורק באקראי רק
­בש קיים אינו כאילו השאר כל חברתי.

 ועד מטוב עליו להניד אוכל ולא בילי.
 העירני מוסקבה עם ההתנגשות בימי רע.

 משה על המאמר על סופן־ינו מבחירי אחר
 ומצאתי המאמר את בעיון קראתי שרת.
 אילו ודאי מחשבת. מלאכת באמת שהוא

 זה, ני1לכ שנה חצי זה מאמר נתפרסם —
 כן כמו יותר. עוד גדולה חשיבותו היתה
להבא. עצה מתן כל היה של מוזר היה
 נאה, פרפרת זאת היתה שהוא כמו גם אך

 כי לי, ברור היה רגילה. ובלתי בשלה
 הוא אם כי יחיד, על־ידי נתחבר לא הוא

 יחס אחדים. של משותפת רצינית עבודה
 שעושה והוא תדיר, בלתי הוא זה רציני

 חשוב משקל לבעלי האלה המאמרים את
 לעומת רוקח. ישראל על המאמר נם היה
 לגרשום בנוגע כי לי היה ממ1נ זאת

השורה. את מעט האהבה קלקלה שוקן
­למצ בנוגע האינפורמציה את מעריך אני
 הערבי. למיעוט האנושי היחם ואת רים

 הזח העולם שבקריאת מכיוון :בקצרה
­בעניי והכרח הרגל מתוך מצטמצם אני
 את לחשוב אני נוטה לפיכך אלו, נים

­במדי ביותר הרציניים לאחד הזה העיתון
 לפני קרני כזה כדבר :אגב ישראל. נת

:העתון עורך של לספרו בנוגע גם שנים
­ראי זה בספר נם המטבע. של השני הצד

 בו שהיה שבו הרציני הצד את רק תי
 לידי נזדמן לא היום עד החיוב. מן הרבה
זו. מבחינה עליו שיעלה חדש ספר

­ב כפרדוכסליים ייראו שדברי אפשר
 יכול ואני אעשה מה אבל אחרים, עיני

רואות. שעיני מה רק להניד

קטן עניין
 קריית קיר אדם, אותי שאל אחדים ימים לפני
 ההסתדרות. פילי בית איפה לי ידוע אם מאיר,
ההסתדרות... פעילי לבית היתה כוונתו

תללאביב גוטרמן, יגאל
רביעי היה הראשון

­ב כתבתם: )818 הזח (העולם במדינה במדור
 כדובר עלה ההסתננות בעיות על הויכוח ראשית
 ליבנה. אליעזר ח״כ מפא״י סיעת ־מטעם ראשון

 בכל מפא״י, הראשון.מטעם הנואם היה כה עד
­הרש הנהינים של המוכרת זכותם חשוב, ויכוח
המפלגה. של מיים

 בעיית על ויכוח בכנסת היה לא א) : קובע הנני
 משרד של ההוצאות בתקציב דיון אלא ההסתננות,

­הדב את ליבנה אליעזר אמר זה בדיון ב) ;החוץ
 כדובר -לא הכתבה באותה מצטטים שאתם רים

 רביעי. כדובר אם כי מפא״י סיעת מטעם ראשון
­ה ההנחה מן המסקנות כל כי להוסיף לי הרשו
 חשובה בנקודה ההטעיה מאליהן. מתבטלות מטעה

 העובדתי החומר •בשאר האמונה את מערערת אחת
כתבה. באותה

בכנסת דבר סופר תבור, משה ד״ר
הנקודות סל

 הכנסת כי ידע הספורט מדור שעורר הזמן הניע
­נקו בשתי הקולעת הקבוצה את מזכה לסל כדור
 תל-אביב נבחרת לטובת הנקודות 43 וכי דות

 פעם 43 הכדור הכנסת אינה )818 הזה (העולם
המל. לתור

 הרצליה ב., ד.
בסל. נפל עורך.המדור צודק. ב. ד. הקורא
מוות גזר-דין
­קרא )818 הזה (העולם רוזנברג הזוג על בכתבה

״השופט : כתבתם ביותר. אותי שזעזע דבר תי
 בעין •שלו, הקריירה לעבר אחת בעין פזל היהודי
 הזוג את ודן האנטישמים מחנה לעבר השנייה

למוות.״
 השופט של הנהדרת אישיותו על קראתי במקדה
 שום יחרו<) לא קריירה בנלל קאופמן. אירווינג

 לא ובפרט נאשמים, זוג על מוות נזר־דין שופט
סליחות. אלפי ממנו לבקש עליכם כקאופמן. אדם

 נתניה רוזנר, עודד
 לחלוטין צודק היה שפסק־הדיו ספק כל ...איו

 ונרו־ הקומוניסטיים הבוגדים של יללת־התנים וכל
 הללו היו היכן דמעת־תנין. אלא איננה בארץ ריהם

 על באמת מפשע חפים אדם קורבנות כשהקריבו
ופראג^ מוסקבה ומזבחי במות

תל־אביב דומיניץ, איזי

 אדם״ ״דרכי במדור שפורסמה ברשימה
 הנאשם שם גועות. חלה )818 הזה (העולם

נחומי. שמואל אלא שמואל נחום היה לא

השבוע פסוק
 בקרחת תסתכל אל

 שמתחת. במה אלא
 חכם מוח על קרחת (שיש

 בראש מפוארת ובלורית
מטומטם,.)

השידוכים פינת
 בחורה מחפש מתחיל זמר

חרשת. רצוי — דירה. עם

מנגנון
­הפי משרד מפקידי כמה

 מבקשים שהם הודיעו קוח
­ל יוסף דב עם יחד לעבץר
­פק במקום הפיתוח. משרד

פתחים. מעתה יהיו חים,
­הוותי בשיכון בלש
קים
 משותפים בתים 137ב־
­פקי שהיו אבות, 137 קמו
 ממשלה, משרדי 137ב־ דים

 137 מרפסות. 137ל־ ויצאו
­רא 137 ליטפו ידיים זוגות

­וחמו מתולתלים ילדים שי
דים.

 137ב־ החשמל כבד, לפתע
 פיות 136מ־ לכל. מנורות

רוסיות. קללות !36 נפלטו

 קללה. הפליט לא אחד פה
* לנצח. נסגר״ הוא

­מח משהו איום, משהו
 קרה. ריד,

י מה
לעולם. נדע לא זאת את

 שייך היה 137ה־ הפה כי
זה. סיפור לבעל

השירה מדרר
 שמו — צנזור היה היה

— חיים
­מס תמיד) (כמו שהחזיק

פריים
 — ! מבט הוי — בראותו

 באמבט. אשתו את
­לש חתכה הוא משים בלי

תיים.
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